

打造万有之城 定鼎商业中心

华仪·南虹广场主力店签约仪式暨招商说明会圆满召开

消费工作室
 负责人:王婷
 电话:13837632729
 E-mail:342581910@QQ.com



信阳消息(记者 叶红 王婷)日前,华仪·南虹广场主力店签约仪式暨招商说明会在中乐百花酒店举行,我市相关领导及丹尼斯集团事业部总经理卢全富,大地影院总经理谭鹏,华仪地产执行总经理卢乐夫莅临说明会现场并分别致辞,我市商界人士、华仪集团合作伙伴单位代表及新闻媒体代表等众多人士参加了此次说明会。

华仪·南虹广场是由华仪集团投资、华仪地产开发建设的城市综合商业体项目,项目总建筑面积约13万平方米,其中地上商业10.05万平方米,地下配套2.8万平方米,总投资约5.73亿元。华仪·南虹广场位于信阳市浉河区东部工区路旁,是平桥区及信阳各县进入城区的交通要道之一,也是连接城区与各县区的枢纽地带,项目建成后集大型商超、情景步行街、零售、时尚餐饮、亲子早教、娱乐

休闲、电影院、星级酒店、甲级写字楼于一体,使游憩式商业模式与我市以农业与旅游业为支撑产业的社会形态紧密结合,配套设施完善,运营方式灵活,是我市最大的复合型商业综合体。

华仪地产执行总经理卢乐夫代表华仪地产向与会者表达诚挚的欢迎和衷心的感谢,他说:“今天是南虹广场项目主力店签约仪式的重大时刻,感谢各位在百忙之中来到我们签约仪式活动现场,今天我们迎来了强大的合作伙伴——商超巨头丹尼斯和大地影院的加入,预示着南虹广场的全面招商、销售工作正式拉开序幕。在今后的工作中,南虹广场将充分利用华仪集团温州商脉资源的优势,与各行业协会横向联系,拓宽招商渠道和销售渠道,加大招商推租力度,积极引进优质商家,为后期长久稳定的发展奠定坚实的基础!”

丹尼斯集团事业部总经理卢全富作为合作伙伴单位代表发表了热情洋溢的讲话,他说:“丹尼斯从1997年的第一家门店开始,17年来,已经发展成为以郑州市为核心,辐射河南全省的集百货、大卖场、便利店与物流中心等为一体的零售事业集团。多年来,丹尼斯始终秉承只进驻知名地产与城市地标的发展策略,此次进驻南虹广场,是强强联合的一次大举措,我相信,在南虹广场这样一个绝对地标的引领下,丹尼斯会最大限度地发挥自己的优势和特色,共创信阳巅峰人居的辉煌,与大家共享惬意生活的喜悦。”

据悉,华仪·南虹广场在后期全面投入使用后,预计每年将可新增增收约8000万到一个亿,新增就业人口约3000人~5000人,同时还可以带动多项农副产业、制造业、物流业的增速发展。

混搭风生水起

棒球夹克的N种表情



青葱学院风

在多数人眼中棒球夹克也许是大同小异的经典潮流单品,但是从秋冬T台趋势来看,棒球衫的演绎也许有了新的调味。棒球夹克款式繁多,其中最基本的拼色年轻活力,青葱学院风向来是广受青睐的一种,经典的拼色款式打造常青藤感也是最简单的方法。

骚潮出街去

Alexander Plokhov 大胆创新的把棒球夹克做出新鲜感:炫目亮眼的金属质感轻量级面料让其极具特色,十足的未来主义色彩,仿佛展开一个新的二次元空间。作为一个独立的颜色,金属色看起来既抢眼又厚重,如果想用金属色搭配一定要从简为之,并且保持整体的一致性,切忌混入其他复杂的颜色。



运动风混进时尚圈

后愈发风生水起,这不,

100%美国运动血统的棒球夹克也

早已不局限在运动时穿着;将运动风与都市风混搭起来成为这个秋天最时髦的穿法,高冷都市感减退了运动风的过分活泼,互补为魅力满满的时装精标配。无论你是否热爱运动,拥有这样一款年轻阳光的单品,不仅是扮嫩的武器,街头的焦点,甚至混搭进职场都是妥妥的!



高冷运动范

如今的运动范扯个大LOGO运动服来一条“大队长”裤子什么的已经不能满足都市型男的高冷心了,不妨看看小编的推荐哟。Acne Studios 用柔滑的面料打破了传统的定义,沉稳的橄榄绿为运动风中增添了现代气息,搭配上艺术气息的涂鸦卫衣,休闲运动中也能穿出时尚感。一丝不苟的衬衫在运动的基调下呈现禁欲式的美感,同时避免了过分浮夸的风险,是十分值得借鉴的秋季look。当然如果想要更拉风一点,还可选择亮眼的绣花Logo和五彩徽章款式的棒球夹克,或者搭配时下流行的虹膜太阳镜炫酷出行。

职场多面手

老实实在把棒球夹克穿成运动风你就输啦,试试混搭成活力职场造型;风度温度兼备还带出几分怒放青春气息。PS by Paul Smith 这款棒球夹克做出了几分时尚英伦感,微妙的磨砂处理远观无奇,细看却很有惊喜。搭配简单的纯色小脚裤,用复古感的僧侣鞋增加整体的风格韵味,呈现出职场熟男的儒雅魅力。更寒冷的季节只要把内搭T恤换成衬衫或是毛衣,多面手棒球夹克能为你提供多种穿搭的可能性。

(据时尚先生网)

